

# TEČAJ ANGLEŠKEGA JEZIKA ZA STAREJŠE

5. 2. 2020, ob 17.00,  
Kulturni dom Straža

Znanje tujih jezikov je vse bolj koristno za vse generacije. Starejšim nudi priložnost, da ostanejo mentalno aktivni do pozne starosti. Posebej neprecenljivo pa je takrat, ko se znajdemo na potovanju po tujih krajih v težavah in nas znanje angleščine lahko reši iz zagate. Obnovili boste besedišče, ga še dopolnili, ponovili slovnične strukture, predvsem pa se veliko pogovarjali.

Tečaj se bo začel predvidoma prvo sredo februarja ob 17.00 v Kulturnem domu Straža. Do konca januarja 2020 zbiramo prijave, zato pohitite, ker je število mest omejeno.

## DNEVNI CENTER VGC SKUPAJ RIC NOVO MESTO

Večgeneracijski center SKUPAJ ima sedež v prostorih RIC-a Novo mesto (Topliška cesta 2, rumena stavba nasproti avtobusne postaje), kjer vam je na voljo dnevni center za druženje vsak delovni dan med 8. in 19. uro.

V kolikor bi želeli sodelovati, ponuditi znanje, sooblikovati ponudbo v Straži in naš program, vas vabimo, da se nam pridružite kot prostovoljec ali kot zunanji sodelavec.

Informacije in prijave na  
05 907 57 10 ali 031 329 567 in  
na [zvonka.potocar@ric-nm.si](mailto:zvonka.potocar@ric-nm.si)

Projekt sofinancirata Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti in Evropski socialni sklad v okviru Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014 - 2020, prednostne osi: 9. Socialna vključenost in zmanjševanje tveganja revščine, prednostne naložbe: 9.1. Aktivno vključevanje, vključno s spodbujanjem enakih možnosti in dejavnega sodelovanja ter izboljšanje zaposljivosti in specifičnega cilja: 9.1.3. Preprečevanje zdrsra v revščino oziroma socialno izključenost in zmanjševanje neenakosti v zdravju.



RAZVOJNO  
IZOBRAŽEVALNI  
CENTER NOVO MESTO



Večgeneracijski  
center Skupaj

**BREZPLAČNE  
AKTIVNOSTI V STRAŽI  
JANUAR - FEBRUAR  
2020**



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,  
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI



EVROPSKA UNIJA  
EVROPSKI  
SOCIALNI SKLAD  
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

## RAČUNALNIŠKE DELAVNICE

15. 1. 2020, ob 17.00,  
OŠ Vavta vas (rač. učilnica)

*Usposabljanje za uporabo  
informacijsko komunikacijske  
tehnologije*

Poznavanje novosti pri uporabi IKT je nujno za ohranjanje »kondicije« in pri obdelavi raznih podatkov, uspešno in varno uporabo interneta, povečanje učinkovitosti na delovnem mestu in v vsakdanjem življenju.

Vse delavnice bo vodil **Mile Božič**, predavatelj z bogatimi izkušnjami in odličnimi referencami na področju uporabe IKT.

Pridružite se na usposabljanju, ki vam bo dopolnilo ali pa utrdilo vaše znanje. Prav gotovo se boste naučili tudi kaj novega, kar boste takoj in s pridom uporabili. Koristno bo tudi za aktivne na socialnih omrežjih.

Termini naslednjih srečanj:

- **Sreda, 22. 1. 2020,**
- **Sreda, 29. 1. 2020.**

Srečevali se boste na **OŠ Vavta vas v računalniški učilnici ob 17.00.**

**Zaradi omejenega števila učnih mest vas vabimo, da se prijavite na 05 907 57 10 ali 031 329 567 oz. na zvonka.potocar@ric-nm.si**

## ROČNE SPRETNOSTI KLEKLJANJA

8. 1. 2020, ob 17.00,  
OŠ Vavta vas

Učenje spretnosti klekljanja je lahko različno zahtevno, zato poteka v treh stopnjah. Sledijo si osnovna izdelava čipk, ozki idrijski ris po enostavnih vzorcih, zahtevnejši in najzahtevnejši elementi. Izdelujejo se posamezni detajli, to so vaje.

Delavnice vodi izkušena **Rozina Kum**, ki na udeleženke prenaša svoje znanje klekljanja. Spretno roke udeleženk že hitijo prelagati kleklje z ene strani na drugo stran po blazini za klekljanje.

**Termini srečanj so vsako sredo od januarja do marca 2020 ob 17.00 na Osnovni šoli Vavta vas.**

